

ઈસ્કુક આંત્રપ્રિન્યોરસ માટે સ્ટાર્ટઅપ વેવ પર રાઈડ કરવાની એક અનોખી તક

\*\*\*\*\*

ઈડીઆઈઆઈ પીજીડીએમ-ઈ, પીજીડીએમ આઈઈવી અને પીજીડીએમ ઓનલાઈન પ્રોગ્રામ્સ માટે અરજીઓ સ્વિકારવામાં આવી રહી છે

\*\*\*\*\*

નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યુશનલ રેન્કિંગ ફ્રેમવર્ક (**NIRF**) દ્વારા ઈન્ડિયા રેન્કિંગ્સ **2023**માં **11-50**ના બેન્ડમાં સંસ્થાને સ્થાન આપવામાં આવ્યું

\*\*\*\*\*

ઈન્ડિયા, અમદાવાદ, 10 એપ્રિલ 2024: 40 વર્ષથી વધુની વિરાસતવાળી આંત્રપ્રિન્યોરશિપ ડેવલોપમેન્ટ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ઈન્ડિયા (EDII) એ પોતાના 2 વર્ષના પીજીડીએમ પ્રોગ્રામ માટે અરજીઓની સ્વિકારવાની જાહેરાત કરી છે. જેમાં PGDM- આંત્રપ્રિન્યોરશિપ (PGDM-E), PGDM-ઈનોવેશન, આંત્રપ્રિન્યોરશિપ અને વેન્યર ડેવલપમેન્ટ (PGDM-IEV) અને PGDM-ઓનલાઈન પ્રોગ્રામનો સમાવેશ થાય છે. આ પ્રોગ્રામ મહત્વાકાંક્ષી ઉદ્યોગસાહસિકો અને સમાજમાં નોંધપાત્ર અસર ઊભી કરવાના લક્ષ્યાંક ધરાવતા વ્યક્તિઓને તૈયાર કરવામાં આવશે. અરજી કરવાની છેલ્લી તારીખ એપ્રિલ 27, 2024 છે, જેમાં 30મી એપ્રિલ, 2024ના રોજ સુનિશ્ચિત થયેલ આંત્રપ્રિન્યોરશિવ એપિટ્યુડ ટેસ્ટ (EAT) અને પર્સનલ ઈન્ટરવ્યુ (PI)નો સમાવેશ થાય છે. આ સાથે ઉમેદવારો સીધી વેબસાઈટ પર અરજી કરી શકે છે અને અરજી કરવા માટે અહીં ક્લિક કરો [click here](#)..

**PGDM-આંત્રપ્રિન્યોરશિપ (PGDM-E): (AICTE મંજૂર; NBA માન્યતા પ્રાપ્ત ; USASBE પુરસ્કાર વિજેતા)**  
**PGDM-E** ઓલ ઈન્ડિયા કાઉન્સિલ ફોર ટેકનિકલ એજ્યુકેશન (**AICTE**) દ્વારા મંજૂર કરાયેલ અને નેશનલ બોર્ડ ઓફ એક્રેડિટેશન (**NBA**) દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત હવે તેની **27**મી બેચની ઓફર્સમાં છે. ઉભરતા સાહસિકો, કૌટુંબિક વ્યવસાયના અનુગામીઓ અને સ્ટાર્ટઅપ ઉત્સાહીઓ માટે બે વર્ષનો પૂર્ણ-સમયનો વ્યાપક અભ્યાસક્રમ છે. છ ત્રિમાસિક ગાળામાં વિદ્યાર્થીઓ આંત્રપ્રિન્યોરશિપના વિવિધ પાસાઓમાં તેમની કૌશલ્યોને નિખારવા અને નિર્ણાયક

વિચારસરણી શિખવામાં આવશે. આ ઉપરાંત વિશેષતાઓમાં ન્યૂ એન્ટરપ્રાઇઝ ક્રિએશન (NEC), ફેમિલી બિઝનેસ મેનેજમેન્ટ (FBM) અને સોશિયલ આંત્રપ્રિન્યોરશિપ (SE)નો સમાવેશ થાય છે. આ સાથે વિદ્યાર્થીઓ સઘન તાલીમ, માર્ગદર્શન તેમજ તેમના પસંદ કરેલા માર્ગોને અનુરૂપ વિગતવાર પરિયોજના રિપોર્ટમાં હોય છે. PGDM-E ને USASBE આઉટસ્ટેન્ડિંગ આંત્રપ્રિન્યોરશિપ પ્રોગ્રામ એબ્રોડ એવોર્ડ 2014 પ્રાપ્ત થયો છે.

**PGDM-ઈનોવેશન, આંત્રપ્રિન્યોરશિપ એન્ડ વેન્યર ડેવલપમેન્ટ (PGDM-IEV): (AICTE અપ્રૂવ ; NBA માન્યતા પ્રાપ્ત)**

EDII ખાતે PGDM-IEV એ AICTE દ્વારા માન્ય બે વર્ષનો પૂર્ણ સમયનો પ્રોગ્રામ છે. આ વ્યાપક અભ્યાસક્રમ વિદ્યાર્થીઓના કૌશલ્યોને નવીન તકનીકી વિચારોને સસ્ટેનેબલ બિઝનેસ વેન્યરમાં રૂપાંતરિત કરવા માટે અપગ્રેડ કરે છે. ટેકનોલોજી આધારિત નવીનતા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને વિદ્યાર્થીઓ તેમના ટેક આધારિત સ્ટાર્ટ-અપ્સ સિક્સસુયોર કેપિટલ અને કોમ્પલેક્સ માર્કેટમાં નેવિગેટ કરવા માટે કુશળતા મેળવે છે. પ્રાયોગિક શિક્ષણ દ્વારા નિષ્ણાત માર્ગદર્શન અને ઉદ્યોગના સંપર્કમાં આવતા વિદ્યાર્થીઓ, ઉદ્યોગસાહસિકો સફળતા માટે આવશ્યક કૌશલ્યો વિકસાવે છે, જે સમાજમાં સકારાત્મક અસર કરે છે.

AICTE મંજૂર PGDM-ઓનલાઈન

PGDM-ઓનલાઈન એ એઆઈસીટીઈ દ્વારા માન્ય બે વર્ષનો પ્રોગ્રામ છે. આ પ્રોગ્રામ બિઝનેસ ઓનર્સ, સ્ટાર્ટઅપ્સ અને મહત્વાકાંક્ષી ઉદ્યોગસાહસિકોને તેમના વ્યવસાયને વ્યવસાયિક રીતે

સંચાલિત વ્યવસાયમાં પરિવર્તિત કરવા અને નવા વિચારો અથવા સાહસો ધરાવતા લોકોને તાલીમ આપવા માટે બનાવવામાં આવ્યો છે.

પ્રવેશ યોગ્યતા માપંદુ:

- માન્ય યુનિવર્સિટીમાંથી ઓછામાં ઓછા 50 % માર્ક્સ સાથે સ્નાતક.
- ક્વોલિફાઈંગ મેનેજમેન્ટ ટેસ્ટ સ્કોર (CAT/MAT/XAT/ATMA/C-MAT).
- અંતિમ વર્ષના સ્નાતકો અરજી કરવા પાત્ર છે
- ઉદ્યોગસાહસિક બનવાની ઈચ્છા

EDIIના 40 વર્ષથી વધુના ઈતિહાસ સાથે સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ (કૌશલ્ય વિકાસ અને સાહસિકતા મંત્રાલય દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત) 1800 સફળ PG ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સક્રિય નેટવર્ક ધરાવે છે અને તેણે પાંચ વર્ષની વિકાસ યોજના સાથે 1000 થી વધુ ફેમિલી બિઝનેસિસને મજબૂત કર્યા છે. સંભવિત વિદ્યાર્થીઓને EDII સાથે તેમની પરિવર્તનકારી યાત્રા શરૂ કરવાની આ અમૂલ્ય તકનો લાભ લેવા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે.

વધારાની માહિતી:

- વધુ વિગતો માટે અમારી વેબસાઈટની મુલાકાત લો: [www.ediindia.ac.in](http://www.ediindia.ac.in)

- અરજી ફોર્મ અહીંથી મેળવો: <https://edii.nopaperforms.com/>
- પ્રવેશ પૂછપરછ માટે, કોલ કરો: 9825528918 / 079-69104941
- ઈમેલ: [pgp@ediindia.org](mailto:pgp@ediindia.org)

\*\*\*\*